

**ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ
ΜΕΤΑΦΟΡΩΝ & ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΩΝ**

Έλεγχος νομιμότητας της διαδικασίας ανάθεσης έργου άνω των 60.000.000 δρχ. ετησίως και άνω των 120.000.000 δρχ. για προμήθεια. Λεπτομερής αναφορά των συμβάσεων που εξαιρούνται. Δεν εκδικάζει ενστάσεις.

Μόνο στον τομέα του Υπουργείου Μεταφορών και Επικοινωνιών.

Υπάγεται στο Υπ. Μεταφορών με δικό του προϋπολογισμό από το Υπουργείο Μεταφορών

Τα μέλη επιλέγονται με μυστική ψηφοφορία από την Διαρκή Επιτροπή Κοινωνικών Υποθέσεων της Βουλής των Ελλήνων με πλειοψηφία των 3/5 και μετά από προτάσεις του Υπουργού και των κομμάτων.

Αριθμός προέδρου και μελών σύνολο 5. Εδώ προβλέπεται Επιτροπή Εμπειρογνομόνων με Πράξη του Προέδρου ενόψει του αντικειμένου της κάθε σύμβασης.

Θητεία τριετής με δυνατότητα ανανέωσης άπαξ.

Οι αποδοχές καθορίζονται με κοινή

**ΠΑΛΑΙΟ ΣΧΕΔΙΟ
ΓΕΝΝΗΜΑΤΑ**

Έλεγχος νομιμότητας αλλά και διαμόρφωσης της τελικής πρότασης για την επιλογή του αναδόχου δημόσιου έργου ή προμηθευτή του δημόσιου τομέα που υπερβαίνουν ένα όριο (10 δις) ή που το Υπουργικό Συμβούλιο του αναθέτει ειδικά ή η κήρυξη του διαγωνισμού ως άγονου ή εκδίκαση ενστάσεων ή προσφυγών μετά την τελική επιλογή του αναδόχου ή προμηθευτή.

Σ' όλο τον κρατικό τομέα.

Υπάγεται στο Υπουργείο Εθν. Οικονομίας με δικό του προϋπολογισμό από το ΥΠΕΘΟ.

Τα μέλη επιλέγονται από το Υπουργικό Συμβούλιο.

Αριθμός 21 όπου όμως περιλαμβάνονται εκτός του Προέδρου, 5 ανώτατοι δικαστικοί ή καθηγητές νομικών ή Δικηγόρο Παρ' Αρείω με εμπειρία στις Διοικητικές και Αστικές συμβάσεις, 5 Οικονομολόγοι με σχετική εμπειρία, 10 τεχνικοί πτυχιούχοι.

Θητεία πενταετής χωρίς να θεσπίζονται περιορισμοί επανεκλογής.

Δεν δικαιούνται μισθό αλλά

απόφαση των Υπ. Οικονομικών και Μεταφορών κατά παρέκκλιση από κάθε άλλη διάταξη.

αποζημίωση το ύψος της οποίας ορίζεται, κατά παρέκκλιση από τις ισχύουσες διατάξεις, από την Ολομέλεια του Συμβουλίου και βαρύνει τον προϋπολογισμό του συγκεκριμένου έργου ή της προμήθειας. Ο ΥΠΕΘΟ μπορεί να ορίζει ανώτατο όριο αυτής. Ορίζονται ασυμβίβαστα με την ιδιότητα μέλους.

Ετήσια έκθεση πεπραγμένων στον Πρωθυπουργό, τον Πρόεδρο Βουλής και Υπουργό Μεταφορών από το Συμβούλιο

Ετήσια έκθεση στον Πρωθυπουργό και τον Πρόεδρο της Βουλής, απ' τον Πρόεδρο του Συμβουλίου.